ПОСЛЕДОВАТЕЛЬНОСТЬ

ПОСТРОЕНИЯ ЧЕРТЕЖА  ОСНОВЫ НОЧНОЙ СОРОЧКИ

42 РАЗМЕРА
(авторская разработка)**
МЕРКИ: Сг = 42 см
                            Мои мерки: Сг =
                Ди = 80 см
Ди =

п/в – постоянная величина
	№ п/п
	Буквенное обозначение
	Последовательность

построения, название отрезка, точек
	Расчётная формула
	Расчёт на



	
	
	
	
	типовую фигуру
	свой размер

	
	
	Построение сетки
	
	
	

	1.
	В
	В левом верхнем углу листа отметить точку В. Построить прямой угол с вершиной в точке В 
	___
	___
	___

	2.
	ВН
	Длина сетки.

От т.В вниз отложить длину изделия. Новую точку обозначить Н 
	Ди
	80
	

	3.
	ВВ1
	Ширина сетки.

От т.В отложить вправо. Новую точку обозначить В1  
	Сг:2 + 2
	23
	

	4.
	ВВ1НН1
	Построить прямоугольник. Из точки В1 вниз провести  вертикальную линию. Из точки Н вправо провести горизонтальную линию до пересечения с вертикальной линией из точки В1. Точку пересечения обозначить Н1.
	___
	___
	___

	
	
	Построение чертежа
	
	
	

	5.
	ВВ2
	Ширина выреза горловины и ростка. Отложить от точки В вправо. Новую точку обозначить В2 
	Сг : 4 - 1
	9,5
	

	6.
	ВВ3
	Глубина ростка. 
Из точки В отложить вниз. Новую точку обозначить В3. Точки В2 и В3 соединить плавной кривой с помощью лекало.    
	ВВ2 = ВВ3
	9,5
	

	7.
	В3В4
	Глубина выреза горловины. Из точки В3 отложить вниз – новая точка В4. Точки В2 и В4 соединить плавной кривой, используя лекало  
	п/в
	4
	4

	8.
	ВГ
Г Г1
	Линия глубины проймы. 
Отложить от точки В вниз. Новую точку обозначить Г.

Из точки  Г провести горизонтальную линию до пересечения с вертикальной линией В1Н1. Обозначить точку пересечения Г1 
	Сг : 3 + 5
	19
	

	9.
	ГГ2
В5
	Ширина спинки и переда. 
От точки Г отложить вправо по линии ГГ1. Обозначить новую  точку Г2.
Из точки Г2 вверх провести вертикальную линию до линии ВВ1. Точку пересечения обозначить В5 
	Сг : 3
	14
	

	10.
	В5 1
В2 1
	Линия плеча. 

Из точки В5 вниз отложить п/в. Новую точку обозначить 1. Точки В2 и 1 соединить прямой. 
	п/в
	1
	1

	11.
	Г3
2; 3

4
	Вспомогательные точки проймы. Линия проймы.
Отрезок Г2 1 измерить на чертеже и разделить пополам. Новую точку обозначить Г3. 
Точки Г1 и Г3 соединить прямой. Отрезок Г1Г3 измерить по чертежу и длину этого отрезка разделить на три равные части. Новые точки  обозначить 2; 3 (см. чертёж). Затем точки Г2 и 3 соединить прямой. На отрезке Г2 3 найти точку 4. линию проймы провести по точкам 1; Г3; 4; Г1, используя лекало.
	п/в
	3
	3

	12.
	Н1Н2
	Ширина сорочки по линии низа.

От точки Н1 отложить вправо. Новую  точку обозначить Н2 
	п/в
	10
	10

	13.
	Г1Н2
	Линия бокового шва.
Соединить точки Г1 и Н2
	___
	___
	___

	14.
	Н2Н3
	Подъём линии низа.
Из точки Н2 отложить вверх по линии Г1Н2. Новую точку обозначить Н3

	п/в
	1,5
	1,5

	15.
	НН4
	Линия низа. 
Отрезок НН1 разделить пополам. Новую  точку обозначить Н4. Линию низа провести плавной линией по точкам Н; Н4 и Н3, используя лекало
	___
	___
	___

	16.
	___
	Обвести чертёж сплошной линией.
	___
	___
	___
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